12,

13,

IETR

13,

1®,

17,

6N

19,

20,

Cseréld ki a j-t ly-re, s valtoztasd meg az alapszé bettirendjét! Hol
lehet helyesen irt sz6t alkotni? (Minden bettt fel kell hasznalni!)

A.vimja B. dofj C. hajos D. kérje

Hol lesz értelmes a sz6 akkor is, ha a sz6 végi hossza
massalhangzé roviddé vilik?

A. ideall B. eressz C. varr D. kutass

Ro6vid vagy hossza #? Hova keriilhet barmelyik?
A.b...ra B. fal... C. h...zat D. 4gy...

Vilaszd ki a helyesen leirt szavakat! Rakd helyes sorrendbe a
kivalasztott szavak masodik bettjét! Mi lehet az igy kapott sz6
szinonimaja?
imddkozik, kdtyu, seregéj, iitjelzd, haggyuk,
kajtat, vdlyat, otthonka, eggyiitt

A. 16t B. faké C. gyants D. fénytelen
Melyik széban tudod kicserélni az ly-t j-re ugy, hogy ujra
helyesen leirt sz6t kapj?

A.vilya B. hely C. rigolya D. estélyi
Osszekeveredtek a kovetkezé rovarok neveinek betdi. Tedd

Sket helyes sorrendbe, de vigyizz, mert egy betli mindeniitt
felesleges! Hol van felesleges maginhangz6?

A.sz,4,cs,b,e,g,e,0, 1,1 B. 6,r,a,h,é1,5,¢n,c
C.v,k,n, 6,gyh, 0,s,a,1,a D.ét,1,¢4, 1,k a b,a g o

A szavakba helyezz egy-egy K betiit ugy, hogy visszafelé
olvasva is értelmes sz6t kapj! Hol sikeriilhet?

A.MER B. LEEL C. ROKA  D. ARAB

Egészitsd ki a sz6last, hogy ezt jelentse: dsszevissza beszél

mindenfélét! .
f ... 0sszebord.

A. Kigyé6t-békat B. Tiicskot-bogarat
C. Hegyet-volgyet D. Hetet-havat

Melyik sz6b6l kaphatunk tjra értelmes szt egyetlen betdije
elhagyasaval?

A. magné B. paraszt  C. kérdés D. dobaj

Kedves Versenyzd!

Szeretettel idvozollek a
nyelvESZ
Orszigos Anyanyelvi Tanulmanyi Verseny
dént8jének résztvevsi kozott!

Remélem, jol szérakozol majd a feladatok megolddsa kozben, és sikeriil
j6 helyezést elérned! Nem kell sietned! A nyugodt munkihoz 45 perc
all rendelkezésedre.

J6 munkat kivanok!
Bendegiiz
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Olvasd el Kéri Ferenc Madarak cimi versének részletét!

Pusztdn dalol a pacsirta,
A zenéjét maga irta,
Szikek kozott,

_ Mezé folott,
Oromét is belesirja.

Morzsdt szérok az udvarra,
Sok kis veréb repiil arra,
Csipegetik,

Mind megeszik,

S belefognak maddrdalba.

Mi a szik sz6 helyes magyarazata?

A. Vizparton él§ névény. B. Bokrok és cserjék régi neve.
C. A békalencse népies elnevezése.
D. Magas sé6tartalmt, gyenge min&ség( talaj.

Pétold a hidnyz6 betiiket! Melyik bettisorban van a megoldas?

A magdnyos t_rista felrakta az _tipo_dszdt. A kala_z b_ztatta,
hogy a legjobb belyet kapta, abol nincs zsiva_. Bdr az olvasnivalét
kevese_te, de b_zott benne, hogy kitart a végd_omdsig.

B. u, 6,dgy,u, 1,5, 1, 1, 1l
D. u, 6, ggy, u, 1, j, 1, 1, 1

A6, 6, dey, 6, 4,5, 1, 1, 1
C.u,u, ggy, G, 1, Iy, 1L, 1, 11

Melyik sz6épar taldlhaté az eszperentére ferditett szolas eredeti
olvasatiban?

Fedezetmentesen szerzett gebe nyelve mellett s felett leselkedve ne
keresked;!

A. olcs6 — paripa
C. ajandék - 16

B. koleson — taltos

D. driga - fog

Melyik nevet nem tudod - toldalékos formaban sem — beilleszteni
valamelyik hidnyos sz6lasba, illetve kdzmondasba?

Kénnyii ... tdancba vinni.  Lassan késziil, mint a ... széke.
Amit Misi megtanult, ... sem felejti.

A.Mityas  B. Mihaly C. Kata D. Luca

Hogyan lesz a SORS-b6l RAGO? Mindig egy betiit viltozta-
tunk meg ugy, hogy minden 1épésnél értelmes sz6t kapjunk.
Melyik szé illik a kipontozott helyre? (A lépések sorin a
bettket dtrendezhetjiik!)

SORS - ORSO - ... - RAGO
A.rol6 B. rugé C. goré D. 6rés

©, Keresd meg a meghatirozasok helyét a rejtvényricsban! (A

kétjegyd massalhangz6 két négyzetricsba keriiljon!)

| a) Kicsinye az ebihal.
b) Kicsi vizfolyds.
| ¢ Egyik végtagunk.
[ ] d) Eles szerszammal fiivet vdg.
e) Gyorsan beszél.

Olvasd 6ssze a sziirkén szedett oszlop betiiit! Mi igaz a megfejtésre?

A. Kerekeket gyarté mester.  B. Hordékat készit§ mester.
C. Visznakat sz4. D. Kereskedéssel foglalkozik.

@ . Csacsi-pacsi jdték. A meghatarozasok segitségével két olyan szét kell

talilnod, amelyek csak kezddbettjitkben térnek el egymastdl (pl.:
szamérkézfogis = csacsi pacsi). Melyik a két eltéré kezdSbetii?

nem keskeny toltott siitemény = ¢

A.T-R B.Z-P C.SZ-B D. H-K

®. Egybél birom. A PAKOL igébdl hozz létre 3 1j igét egy-egy

betli beszuirisival! A betiket ugyanoda toldd be! Melyik
jelentést nem lehet igy megkapni?

B. jarmtvel letdboroz
D. patira fémet szegez

A. baritian megvereget
C. osszeilleszt

9. Keresd meg a szabalyt! Mi lesz a sorozat utolsé eleme?

ENEK, TEA, OZ, MINTA, TITOK, ¢

A.KAPU B. OLEB C. OKELME D. HAMU

Tobbszoros valasztis. (A kovetkezd feladatoknak egy vagy tobb helyes
megoldasa van. Mindet jelsld!)

1O, Képezz parokat az ellentétes jelentés alapjan! Mi lehet a parja

az egyediil maradt sz6nak?
szingazdag szitkmarkii béséges fakoé lomba szegényes fiirge

A. fukar B. adakoz6  C. j6tékonykodé  D. fosvény

W, Egyes szétagokat jelekkel helyettesitettem. Hol kapsz helyesen

leirt sz6t?

¢+ =JA ev=1IYA

A.BOe B. TUw
C. GOMOw D.SZO+e
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